

Москва. 22 декабря. ИНТЕРФАКС - Численность боевиков "Исламского государства" (запрещенная в РФ террористическая организация) с 2014 года резко увеличилась из-за прироста масштабов наркотрафика на Ближнем Востоке, сообщил глава ФСКН Виктор Иванов в ходе заседания Государственного антинаркотического комитета во вторник.

"С 2014 года наблюдается активизация деятельности "Исламского государства" и резкое увеличение его численности - в четыре раза. Примечательно, что увеличение количества членов ИГ коррелирует с фиксируемым ежегодным приростом масштабов наркотрафика на Ближнем Востоке, что в свою очередь подтверждается ростом изъятий героина в регионе", - заявил В.Иванов.

По его словам, транзит афганского героина является возобновляемой финансовой базой для международных террористических организаций, в частности для "Исламского государства".

"Таким образом, кумулятивное накопление негативных последствий афганского наркопроизводства стало системообразующим фактором дестабилизации обстановки во всем мире, генератором очагов экстремизма, организованной преступности и терроризма", - подчеркнул глава ФСКН.